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УДОСКОНАЛЕННЯ ІНШОМОВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ ЗАСОБАМИ 

ДИСЦИПЛІНИ ПРИРОДНИЧО-НАУКОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

 

Прогрес у галузі діагностики, лікування та профілактики 

захворювань людини, а також впровадження в клінічну практику 

іноземних протоколів лікування в світлі переходу системи охорони 

здоров’я від класичної до доказової медицини на тлі розширення 

можливостей участі в міжнародних програмах актуалізував розвиток 

іншомовної комунікативної компетентності медичних працівників, що 

закріплене законом України «Про застосування англійської мови в 

Україні» [1]. Здатність випускника закладу вищої медичної освіти 

спілкуватися іноземною мовою належить до загальних 

компетентностей, яка має бути сформована і перевірена відповідно до 

чинного законодавства [2–4]. У зв’язку з цим досягнення відповідного 

програмного результату навчання за галузевими освітніми програмами 

потребує вивчення не лише іноземної мови, а й решти дисциплін циклів 

гуманітарної та соціально-економічної, природничо-наукової та 

професійної підготовки. 

Медична біологія є обов’язковим освітнім компонентом циклу 

природничо-наукової підготовки освітньо-професійних програм 

другого (магістерського) рівня вищої освіти «Медицина», «Педіатрія» 

та «Стоматологія». Дисципліна інтегрована з іншими предметами, 

закладає фундаментальні основи фахової підготовки майбутніх лікарів, 

дозволяє бути обізнаними з досягненнями молекулярної, клітинної та 

наномедицини й стоматології, які найбільш динамічно розвиваються 

останніми роками, про що свідчать створення мРНК-вакцин проти 

COVID-19 та препаратів для редагування генома пацієнтів з генними 

захворюваннями. Медична біологія включена до структури всіх 

компонентів першого етапу ЄДКІ на третьому році навчання – 

інтегрованого тестового іспиту «Крок 1», іспиту з англійської мови 

професійного спрямування та міжнародного іспиту з основ медицини. 

Основним завданням медичної біології в плані формування 

іншомовної компетентності здобувачів вищої медичної освіти є 

опанування спеціалізованої лексики, інтегрованої в контекст фахових 
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ситуацій. Здобувачам освіти для теоретичної підготовки рекомендовано 

останні видання найбільш авторитетних підручників з біології для ЗВО 

англійською мовою, а для підготовки до практичних занять з 

конкретних тем – статті періодичних іноземних видань для аналізу та 

обговорення під час заняття. У методичних матеріалах до кожного 

заняття наводяться основні терміни теми та тексти, ілюстрації й відео 

англійською мовою, а також аналізуються завдання іспиту з англійської 

мови професійного спрямування та міжнародних іспитів з основ 

медицини (USMLE, IFOM тощо). 

На кафедрі медичної біології ХНМУ працює студентський 

науковий гурток, члени якого виконують наукові дослідження з 

використанням англомовних джерел літератури, баз даних та сервісів, 

результати яких презентують на наукових форумах іноземною мовою. 

Модернізована й апробована кафедрою медичної біології 

система підготовки з застосуванням іншомовних матеріалів у 

навчальній та позанавчальній діяльності слугує здобувачам вищої 

медичної освіти Харківського національного медичного університету 

підґрунтям для успішного складання відповідних компонентів ЄДКІ, 

опанування третього рівня вищої освіти та професійного росту. 

Таким чином, використання іноземної мови в навчальному 

процесі природничих дисциплін сприяє вдосконаленню іншомовної 

професійної компетентності майбутніх лікарів. 
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